

Осенняя пора - очей очарованье!

Осень - замечательная пора!



Осень поселилась в нашем детском саду и в нашем городе, и подарила детям группы №3 «Пчелки» много счастливых мгновений.



Осень всех согрела теплым, ласковым солнышком и неважно, что уже октябрь.



Осень подарила яркие цветы на клумбах детского сада!



Осень – это прогулка на дороге, усыпанной желтыми листьями.



Как приятно шуршать кленовыми листьями – это самый богатый ковер, который только может соткать нам природа!



А потом можно укрыться в золотом дожде и сквозь него любоваться ярким голубым небом.



А если устали от прогулок, можно созерцать красоту и лежа.



Осень – самое красивое время года!



Как тут можно не влюбиться в осень, очей очарованье!



Желаем всем прекрасного осеннего настроения!

